

大毒枭用800万贿赂公安局长

潜逃4年后被抓获,涉案公安局长已被判死缓

据《广州日报》

6月20日,广东警方在新闻发布会上透露,2006年曾和11名同伙在韶关疯狂制造冰毒181.62公斤、被逮捕后出800万港元贿赂原韶关市公安局局长叶树养、以取保候审的名义潜逃境外的大毒枭孙浩荣已于2010年10月亚运会期间在广州被警方逮捕,目前此案已进入审查起诉阶段。



叶树养 (资料图片)

叶树养:孙浩荣,给我800万,老子就放了你。
(设计旁白)

广东大毒枭大肆制造冰毒

孙浩荣(男,46岁,广州人)是广东韶关市公安局2006年破获的李×敏等人制造毒品案的主犯。

根据广东省韶关市人民检察院起诉书显示,2006年7月初,被告人李×敏得知孙浩荣可提供1吨麻黄素后,找到被告人黄×升商量策划制造冰毒,商定由李×敏负责出资80万元及制毒技术,黄×升负责找制毒场地、人员及购买设备和原料。同年9月中旬,黄×升纠集在坪石监狱服刑期间认识的“狱友”到该厂制造冰毒。当月下旬,他们制造出冰毒70公斤。

800万港元贿赂公安局长

2010年,韶关市中级人民法院宣判,李×敏与黄×升一起被判处死刑。2010年1月20日,叶树养因为涉嫌受贿罪和巨额财产来源不明罪,在河源市中级人民法院开庭审理,揭开这起贩毒案背后黑幕,叶树养收取800万港元后,放走了首犯孙浩荣。叶树养最终被判处死刑缓期二年执行。

公诉机关指控,孙浩荣就是“肥婆”,是案件首犯。案发后,他与李×敏、黄×升等人被抓获。亲友表示愿拿钱办取保候审。而叶树养也放出风声“2000万元都不为过”。叶树养的司机证实,2007年1月中旬(孙浩荣保释半个月后),他开车将叶树养送到深圳华强路口,等一辆奥

迪车到后,车上人搬一个纸箱放到叶树养车上。公诉人指控,这是孙浩荣亲友送给叶树养的800万港元。孙浩荣办理了取保手续后,潜逃境外以逃避法律制裁。广东省公安厅在获悉这一情况后成立专案组进行秘密调查,证实了孙浩荣制贩毒和行贿的犯罪事实,同时发现孙浩荣在境外的活动踪迹。2010年10月底,孙浩荣悄悄从境外潜回广州。10月26日晚,在广州珠江新城某小区,警方一举抓获孙浩荣及其妻子等人,现场缴获3小包冰毒(净重14.58克)和吸毒工具等物品一批。2010年12月3日孙浩荣被批准逮捕,目前此案正在审查起诉阶段。

2006年9月24日晚,黄×升驾驶一辆套牌车,行至京珠高速公路粤北收费站时,被警方拦截,查获华尔特手枪2支,六四式子弹11发;可卡因253克,制毒工具一批。黄×升弃车逃离。韶关警方成立代号“猎狐行动”的专案组追查此案。时任韶关市委常委、政法委书记、公安局局长叶树养担任组长。

2006年11月29日下午,黄×礼受人之托取货,被抓获。韶关警方缴获80公斤冰毒,随后将其余涉案人员抓获,查获剩余毒品662公斤。

迪车到后,车上人搬一个纸箱放到叶树养车上。公诉人指控,这是孙浩荣亲友送给叶树养的800万港元。

孙浩荣办理了取保手续后,潜逃境外以逃避法律制裁。广东省公安厅在获悉这一情况后成立专案组进行秘密调查,证实了孙浩荣制贩毒和行贿的犯罪事实,同时发现孙浩荣在境外的活动踪迹。2010年10月底,孙浩荣悄悄从境外潜回广州。10月26日晚,在广州珠江新城某小区,警方一举抓获孙浩荣及其妻子等人,现场缴获3小包冰毒(净重14.58克)和吸毒工具等物品一批。2010年12月3日孙浩荣被批准逮捕,目前此案正在审查起诉阶段。

大学宿管员800字致辞感动学生

被掌声打断11次,成了毕业典礼上“人气王”

据《扬子晚报》

6月20日,吴光华做梦都没有想到,在南京信息工程大学当了10年的宿舍管理员,竟然也有机会站在这么盛大的毕业典礼的发言台上。她800字的致辞被掌声打断11次,听得台下不少毕业生眼圈红了,出现感人的一幕。

大学宿管员致辞感动毕业生

“下面有请教职工代表,29栋宿管站吴光华阿姨发言。”在学生的欢呼声中,吴光华被请到主席台上。

“我是一个普通的宿舍管理员,能够有机会在毕业典礼上说几句心里话,真的感到很荣幸。”因为太激动,刚开了头,吴光华就哽住了。好心的学生冲上主席台,给吴阿姨递上了纸巾。“我在学校干宿管员已经十年了,十年来,我把学生都当成自己的孩子一样看待,我喜欢

他们经过时,都会喊一声‘阿姨,您好!’”就这几句朴实无华的话,已经赢得了满堂掌声,不少人眼圈红了。

“作为宿舍管理员,我看到学生经常打游戏、上网夜不归宿、睡懒觉‘翘课’,我都忍不住要唠叨一下。因为我觉得父母用血汗钱供养你们读大学很不容易,大家应该集中精力、认真学习,早日成为有用之才。”4000多名身穿学位服的学生一下子找到了共鸣,全场寂然。

“60后”阿姨让人会心一笑

“十年前我刚到学校工作时,有一个学生在宿舍用电饭锅煮排骨汤,被我发现了,于是我就教育她。”吴光华“毫不留情”地点了曾经在宿舍里“犯事儿”的女生的名。

“我今年60岁了,已经是‘60后’了。和你们相处,你们的淘气让我感到年轻;和你们沟通,我懂得了韩剧的悲欢离合,学会了植物大战僵尸,偶尔也在半夜‘偷偷菜’。但是无论游戏多么给力,神马都是浮云!”笑声

中,大家对这位满口潮语的“60后”阿姨充满了敬意。“最后,阿姨把抄写在29栋的宿舍门口的几句话送给全体毕业生:低调做人,你会一次比一次稳健;高调做事,你会一次比一次优秀。”

吴阿姨不到800字的讲话,总共被学生热情的掌声打断了11次,听得台下毕业生们笑中带泪。吴光华成了当天毕业典礼上当之无愧的“人气王”。

甘肃天水连续两天发生抢劫杀人案件

据中新社电 甘肃天水市秦州区自19日发生一起抢劫银行并致两名工作人员遇害事件后,20日凌晨,该区再次发生一起拦路抢劫杀人案件。

天水市公安局秦州公安分局副局长白勇强21日向媒体通报称,经对案情进行研究分析和根据最新掌握的情况,当地警方正在对犯罪嫌疑人进行拉网式排查搜捕。白勇强告诉记者,目前已掌握“6·19”案件犯罪嫌疑人的基本特征,初步确定为当地人。

6月19日11时50分许,天水市秦州区七里墩一储蓄所发生一起抢劫案,嫌犯持匕首当场杀害两名工作人员,抢走现金53万余元人民币后逃离现场。20日凌晨4时许,该区惠民巷一早点铺店主遇犯罪嫌疑人的持刀将其左胳膊砍伤,抢走咖啡色女式单肩包(内装小灵通一部)后逃离,受害人因失血性休克死亡。

目前警方正全力破案,并加大对财物存放区、娱乐场所、金融单位、宾馆饭店、车站等重点场所的排查力度。

浙江东阳一出租房倒塌导致3死4伤

星报综合消息 6月21日12时许,浙江省东阳市江北街道新联小区发生一起出租房倒塌事故,造成出租屋内3人死亡,4人受伤。

记者从东阳市政府获悉,发生倒塌的是一间一层式混砖结构房屋,事发时里面共有7个人,全都是从外地到东阳来打工的务工人员。接到报警电话后,东阳市公安、消防等相关部门和江北街道第一时间赶赴现场开展抢救工作。倒塌致使屋内1人当场死亡,2人送往医院经抢救无效后死亡,另外4人正在东阳市人民医院和中医院进行抢救,暂无生命危险。

据了解,目前,现场的清理工作已基本结束,事故原因还在进一步调查中。

东莞塘厦部分干部违规兴建别墅属实

据新华社电 记者21日从东莞市相关方面获悉,东莞市纪委已对塘厦镇湖畔山庄有关问题开展调查。经初步调查,塘厦镇部分领导干部在湖畔山庄违规兴建别墅的问题基本属实。

据东莞市相关负责人介绍,对于东莞塘厦官员违规兴建别墅的问题,东莞市纪委根据有关线索,已于今年4月开始展开调查,目前正在调查处理当中。

根据初步调查,湖畔山庄违规别墅的问题始于上个世纪九十年代。该项目之前为塘厦镇房地产开发公司与香港一家公司于1993年开始合作开发的房地产项目。由于当时市场低迷而处于烂尾状态,塘厦镇遂与香港公司解除开发合同。1998年9月,塘厦镇为盘活该项目,将未能售出且设计不合理的烂尾别墅拆除,地块作为个人住宅用地出售。其后,购买该地块的业主陆续动工兴建别墅。

目前,湖畔山庄内已建有别墅149幢,其中133幢为后期处理时购买地块自建的。149户业主中,镇机关干部或其亲属有25户,镇属单位干部或其亲属24户,村干部或其亲属3户,其他人员97户。从行政级别来看,149户业主中有副科级以上干部或其亲属29户。



高了客家王

高了、高了、又高了。没办法,请客户吃饭,吃的畅爽,酒自然高了。饭菜的档次高,服务周到,生意成了,这还多亏节节高·客家王连出高招,五大菜品应有尽有,就连品尝过山珍海味的挑剔客商都称赞不已。

先来一份六大盅之一的冬瓜盅,滋补开胃,谁说男士不需要美容养颜,这个夏天,要的原汁原味的客家菜更是不能少,梅菜扣肉、盐焗鸡正宗地道,无不出自大师之手;金猪宴,人生得意必点菜肴。港督宴,当年富豪显贵才能吃上的美食,在这里,我都可以一品尝、大快朵颐!

天价港式快餐,烧鹅饭、叉烧饭、油鸡饭,看似普通的食物,连五星级饭店都做不来的味道,请吃饭,真是有面子。套用一句很俗的词,客家王相当“给力”。

节节高·客家王: 马鞍山路与望江路交口南50米

抢订热线:0551-3440099/3441919

马鞍山路
望江路
高了客家王
分店